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•	 “It’s been the best decision choosing FCA.”

•	 “I love that some of the young people I have cared for over the years 
keep in touch and come to see me, they still ask for help and support, 
we talk on the phone or text to let me know how they are doing.” 

•	 It’s definitely a challenge at times but the rewards outweigh the bad 
tenfold. I love the team around us, we feel we can achieve anything.”

•	 “I would personally like to thank my supervising social worker and all of 
Eastern staff.” 

Foster Parents in 
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